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「多世代が交流する 

笑顔あふれるまちへ」 

船橋地区町会・自治会長紹介 

震災時の指定避難所を確認しよう！～令和 4年度から千歳丘高校が指定避難所になりました～ 
プ 

◀かわいい1年生の玉入れ

（希望丘小学校） 

▲1年生の大縄跳び。３年生はフナキボ記録を

更新し、99回を記録（船橋希望中学校） 

▲空を飛ぶかのような6年生の徒競走 

（船橋小学校） 

地震が発生した場合、自宅が安全であれば自宅での生活を送る「在宅避難」が基本ですが、 

自宅が危険で生活ができず、親戚の家などにも行けない場合、 

一時的に「指定避難所」で避難生活を送ることになります。 

お住まいの地域の「指定避難所」をあらためて確認しましょう。 

詳細は、区ホームページまたは震災時区民行動マニュアル（まちづくりセンターで配布）をご覧ください。 

※地図では、船橋地区に所在する指定避難所を取り上げています。 

今年は船橋小学校、希望丘小学校、千歳台小

学校が５月28日（土）に、船橋希望中学校は６月

５日（日）に開催。どの学校も、観客数の制限、時

間の短縮化、プログラムのスリム化などの工夫

を重ねたそうです。梅雨晴れの一日、全力で演

技や競技に取り組む姿が見られました。 

 

笑顔はじける運動会 

◀校庭に響いた 

徒競走への大歓声！

（千歳台小学校） 

▲船橋葭根会 

花形 和昌 会長 
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塚戸小学校 

千歳中学校 

▲船橋会 

飯田 育代 会長 
▲希望ヶ丘団地自治会 

柏倉 正勝 会長 

▲船橋 4丁目住宅自治会 

根立 進康 会長 

▲フレール西経堂自治会 

綱木 雅敏 会長 
▲千歳台廻澤町会 

島田 國弘 会長 

▲船橋小学校 

奥長 英樹 校長 

▲千歳台小学校 

  寺村 尚彦 校長 

▲希望丘小学校 

  戸田 靖 校長 

▲船橋希望中学校 

  菅野 茂男 校長 

 

▲防災倉庫を見学 

都立千歳丘高校で避難所運営訓練実施 

令和４年度から、千歳丘高校が指定避難

所に加わったことから、６月１０日、避難所運

営訓練を実施（船橋会、船橋葭根会共催）。 

参加者は、星野まちづくり・防災担当係長

から「指定避難所とは、震災時に自宅で生

活ができない場合、または二次被害を受け

る可能性がある場合に一時的に受け入れ、

みなさんでともに生活する施設です」との

説明を聞いた後、防災倉庫、マンホールトイ

レなどを見学しました。 

基本的な震災時の避難の流れ 

（令和 4年 4月更新） 

▲ミニコミ紙は世田谷区のホームページから

もご覧になれます。二次元コード 

または、区HP内、ミニコミ 船橋で検索 

船橋希望学舎学校長紹介 



 

   
廻澤囃子、郷土芸能大会で演技を披露 

３月６日（日）「第５５回世田谷区民文化祭郷

土芸能大会」（成城ホール）に廻澤囃子保存会

が出場し、「祭礼囃子と舞」を披露しました。 

笛・太鼓・鉦の音に合わせて獅子が登場。寝

転んだり頭を足で掻いたりと、おかしなしぐさ

で会場を大いに沸かせました。世田谷のお囃

子は江戸時代後期、神田明神の名人のひと

り、大場増五郎がルーツ。廻澤囃子と船橋囃

子はともに地域の大切な伝統芸能です。 

シルバー世代朗らかに 「歩行会」  

「歩行会」は、希望ヶ丘団地の高齢者

クラブの部会の一つです。モットーは、

みんなで元気に・楽しく・朗らかにまち

歩きを楽しむこと。昨年はコロナ禍の

影響で活動を自粛しましたが今年は

徐々に再開。２月は羽根木公園、３月は

砧公園、４月は次大夫堀公園、５月は清

澄庭園、6月は芭蕉記念館へ。問い合

わせ先・代表柏倉090-1666-7194。 

「せたがやクリーンアップ作戦」子どもたちも 

区の「せたがやクリーンアップ作戦」参加事

業として、各町会・自治会が「ごみ０(ゼロ)デー」

に取り組みました。千歳台廻澤町会は5月29日

に実施。船橋会は5月30日に千歳船橋駅前広

場から神明神社を、小中高生も一緒に清掃。６

月５日、船橋葭根会と希望ヶ丘団地自治会は共

同で船橋５～７丁目界隈までを清掃し、4人の小

学生が飛び入り参加。次世代の町の担い手へ

の期待も膨らむ「ごみ０デー」となりました。 

第19回「船橋あおばまつり」開催 

 6月5日(日)『船橋あおばまつり』(主催.船橋

会)が船橋地区会館周辺で3年ぶりに開催され

ました。飲食のお店はなし、感染対策を工夫

し、舞台パフォーマンス、ゲームや手作り工作、

健康相談等を実施、多数の来場者がありまし

た。路上に絵を描くコーナーは盛況で、終了後

はスタンドパイプの放水で絵を消しました。コ

ロナ禍の新しい交流の形が見えたお祭りにな

りました。 

 

烏山川緑道の壁泉が運転中止に 

船橋には烏山川が流れていましたが、昭

和50年代に暗渠（あんきょ）になり、今は烏

山川緑道として親しまれています。 

希望ヶ丘団地と旧朝日プリンテック（マ

ンション工事中）の間に、壁泉（水が流れる

壁）がありました。近くには机といすも設置

されるなど地域の憩いの場にある壁泉で

したが、この春、給水設備の老朽化のため

運転中止となりました。今後は植栽帯など

に改修の予定です。 

ふれあい訪問にご協力ください 
 

民生委員は、毎年「ふれあい訪問」を実施しています。昨年は、

新型コロナ感染に配慮し、直接の訪問の代わりに区の案内等を

ポストに投函しました。今年は、原則として従来の方法に戻り、

訪問させていただきます。 

〇対象者：令和４年４月１日現在、介護保険の認定がない７７歳、

７９歳、８１歳、８３歳のひとり暮らし、または高齢者の

み世帯の方。 

〇目的：民生委員と地域の高齢者とのつながりを深める。 

船橋児童館、開館５０周年記念行事を開催 

５月５日（木）、船橋児童館では「50周年おめ

でとう おもしろひろば」を開催。開会式では須

田児童課長、秀村館長の挨拶、地域の方の祝

辞が続きました。炎天下、子どもたちは、ピエ

ロによるパフォーマンス、子どもスタッフによ

るゲームコーナー、缶バッジ作り等に夢中にな

って取り組んでいました。館内には地域の方へ

のアンケート「むかし、およそ50年前のこと」を

掲示し心温まる記念行事になりました。 

 

船橋地区 行事予定（7月～11月） 
日程 行事名 会場 備考 

7月 ちとふなまつり夏 
千歳船橋駅前広

場 
中止 

7月 廻澤納涼盆踊り大会 
廻澤稲荷神社境

内 
中止 

7月 希望ヶ丘団地夏まつり 
希望ヶ丘団地内

広場 
中止 

7/21（木） 

～30（土） 

夏休みラジオ体操 

（船橋会） 
船橋小学校  

7/21（木） 

～30（土） 
夏休みラジオ体操 
（船橋4丁目住宅自治会） 

都営船橋４丁目

アパート内広場 
 

7/21（木） 

～31（日） 
夏休みラジオ体操 
（フレール西経堂自治会） 

西経堂児童遊園  

7/23（土） 

～31（日） 

夏休みラジオ体操 

（千歳台廻澤町会） 

塚戸小学校、千

歳台小学校、廻

澤南公園 

 

7/24（日） 

～8/7（日） 
夏休みラジオ体操 
（希望ヶ丘団地自治会） 

希望ヶ丘団地内

広場 
 

7/26（火） 健康講座（体操） 千歳温水プール  

8月 ちとふな盆踊り 
千歳船橋駅前広

場 
中止 

8/30（火） 健康講座（ヨガ） 千歳温水プール  

9/27（火） 健康講座（体操） 千歳温水プール  

10/16（日） 古着古布回収 管内6か所  

10/23（日） 
千歳台廻澤町会防災

訓練 
希望丘南公園  

10/25（火） 健康講座（ヨガ） 千歳温水プール  

11/3（木・祝） 船橋ふれあいまつり 希望丘公園 実施未定 

※新型コロナウイルス感染状況により、上記の内容が変更になる場合があります。 
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動き出した船橋・千歳台のまち 

▲船橋葭根会、希望ヶ丘団地自治会 

そろって出陣！ 

おやつステーション開催中 

青少年船橋地区委員会は、地域の子どもた

ちと対面でのつながりを持ちたいと、おやつス

テーションをはじめました。 

子どもたちに無料でお菓子を提供、子ども

と親と高齢者の多世代交流を進めています。

東京都住宅供給公社の「東京みんなでサロン」

対象事業になっています。 

船橋4丁目住宅の集会所にて、開催日は不

定期、時間は15時半～17時半開催。 

問い合わせ先 船橋まちづくりセンター 

 

▲観客を魅了した保存会の皆さん 

〇船橋まちづくりセンター 

 廣瀬 明日香 転入 ／ 鈴木 来未 転出 

〇船橋あんしんすこやかセンター 

 管理者 渕上 虎平 転入 ／ 白川 循 転出 

人 事 

異 動 

 
〇ミニコミ「ちとせ」編集委員会（任期：２年 令和４年４月１日～令和６年３月３１日） 
 
「ミニコミ紙ちとせ」は船橋まちづくりセンター管内の地域団体から推薦された14人が編集し

ています。（カッコ内は推薦団体） 
 
顧問：妹尾廣子（地区町会・自治会連合会） 編集長：松園伸子（船橋葭根会） 

副編集長：宇都宮美和（青少年船橋地区委員会）・岡崎宏（船橋会） 

八巻和郎・萩原清子（船橋会）・花形和昌（船橋葭根会）・須佐徹・林武志（希望ヶ丘団地自治会）

綱木雅敏（フレール西経堂自治会）・髙木宇之介（船橋４丁目住宅自治会）・鈴木道子（民生・児

童委員協議会）・和久井直美（日赤奉仕団）・相馬佳奈美（地区町会・自治会連合会） 

 

▲水が止められた壁泉 

▲チョークで路上におえかき 

▲5月は都営交通で江東区の清澄庭園へ 

▲入れ替わり立ち替わり子ども 

たちがやってきます。 

▲見納めとなる壁画 

さよなら！千歳台小学校のモザイク壁画 

この壁画は、昭和５４年、西校舎竣工時に画家の谷

内六郎さんの寄贈によって設置されました。原画は

千歳台遺跡をモチーフに描かれた「芽生え」と題する

作品。千歳台のシンボルとして子どもたちや地域の

方に親しまれてきましたが、老朽化により修復困難と

いうことが分かり、この夏休みに撤去されることにな

りました。 

今後はご遺族の了解の上で、モザイク画をメモリ

アルプレート化し校舎昇降口付近に設置する予定。 

▲さかなつりゲームのお店やさん 


